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SPIS TREŚCI

OPIS TECHNICZNY

1. Podstawy prawne oraz materiały wyjściowe.

· Ustawa z dnia 20 czerwca 1997 r. – Prawo o ruchu drogowym z dnia 7 marca 2003 r. (Dz. U. nr 58, poz. 515).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. W sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych 
oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania 
na drogach (Dz. U. nr 220 z dnia 23 grudnia 2003 r., poz. 2181).

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym zarządzeniem (Dz. U. nr 177, poz. 1729).

· Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej oraz Spraw wewnętrznych i Administracji z dnia 31 lipca 2002 r. w sprawie znaków i sygnałów drogowych (Dz. U. nr 170 z 2002 r., poz. 1393).

· Wymogi oznakowania robót prowadzonych w pasie drogowym.

· Mapa zasadnicza w skali 1:1000.

· Oględziny w terenie, inwentaryzacja oznakowania i obserwacja ruchu.

· Uzgodnienia z inwestorem.

2. Zakres opracowania.

Zakres opracowania obejmuje docelową organizację ruchu dla zadania 
pn.: „Przebudowa drogi powiatowej 1060 S od granicy m. Częstochowa – Marianka Rędzińska do DK 91 w m. Rudniki” . Prace będą polegały na remoncie istniejącej nawierzchni oraz przebudowie i budowie chodników.
3. Opis stanu istniejącego.

Odcinek drogi powiatowej objęty inwestycją znajduje się w obszarze zabudowanym. W obszarze opracowania występuje głównie zabudowa, jednorodzinna oraz pojedyncze obiekty handlowo-usługowe. Jest to obszar mało zurbanizowany o średniej gęstości zabudowy.
Ulice Dworcowa, Fabryczna, Kościuszki oraz Srebrna to  o drogi powiatowe. Przedmiotowe ulice posiadają zróżnicowaną szerokość oscylującą w pobliżu 5,5 - 7 m. 
W obszarze opracowania w ciągu ulic Dworcowej, Fabrycznej, Kościuszki  oraz Prostej chodnik występuje jednostronnie, choć są również niewielkie odcinki na których brak chodnika. W ciągu ulicy Srebrnej brak chodnika na całej długości jezdni. Ulice te przenoszą ruch o małym natężeniu. Jedynie w rejonie od skrzyżowania ulicy Dworcowej z DK 91 do skrzyżowania ulicy Kościuszki z ulicą Prostą ruch pojazdów kołowych jest średni ze względu na usytuowanie na tym odcinku obiektów handlowo-usługowych. Ruch pieszych na całym obszarze opracowania jest niewielki związany głównie z dojściem do posesji.

Lokalizację omawianego rejonu pokazano na planie orientacyjnym, natomiast istniejąca  i docelowa organizacja ruchu została pokazana na rysunkach nr 1-16.

4. Opis stanu projektowanego.

Projekt przewiduje uporządkowanie oraz uzupełnienie oznakowania pionowego 
i poziomego. Skorygowano oznakowanie pionowe i poziome skrzyżowań. Na wlotach podporządkowanych przeanalizowano warunki widoczności oraz zastosowano właściwe oznakowanie A-7 lub B-20. Projektowane przejścia dla pieszych oznakowano za pomocą znaków D-6. Skorygowano odległości znaków ostrzegawczych od miejsc niebezpiecznych. 
Projektowane oznakowanie poziome i pionowe przedstawiają odpowiednio rysunki od nr 1 do nr 16.
5. Uwagi ogólne.

Należy zastosować tarcze znaków pionowych z grupy wielkości „średnie” 
z podwójnie giętymi krawędziami na całym obwodzie. Znaki należy umieścić z zachowaniem skrajni pionowej i poziomej. Oznakowanie poziome należy wykonać jako grubowarstwowe chemoutwardzalne strukturalne. 
6. Orientacja.
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Projekt docelowej organizacji ruchu po przebudowie drogi powiatowej 1060S na odcinku od granicy m. Częstochowa – Marianka Rędzińska do DK 91 w m. Rudniki dł. 5,1 km.


